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 14.4.20                                                              הודעה לעיתונות

 

 של המכון הישראלי לדמוקרטיה בוחן את מדד הדופק הישראלי בימי הקורונה:  סקר מיוחד

בשבוע  67%הביעו חשש למצבם הכלכלי לעומת  57%ועליה באופטימיות:  ברמת הלחץמסוימת ירידה 

  ;שעבר

 אוששות של החברה הישראלית מהמשברהתבנוגע למהישראלים אופטימיים  72%

 

ד הדופק הבוחן את מדבמכון הישראלי לדמוקרטיה לחקר דעת קהל ומדיניות של מרכז גוטמן  סקר מיוחד

 . ירידה איטית וקבועה ברמת הלחץ חלהמגלה כי  ,פת הקורונהבמג מאבקהישראלי בימי ה

 

 להלן עיקרי הממצאים:

 36.5%בהתאמה לפני שבועיים(,  40%-מהציבור חווים לחץ רב בימים אלה )בהשוואה ל 34% - מדד הדופק

ללא שינוי  ,אמרו כי הם לחוצים ברמה בינונית 29.5%-לפני שבועיים(, ו 30%)לעומת לחץ מועט  על דיווחו

, 5.22 עומדת על כיום רמת הלחץ של הציבור היהודי, 10-1שבין בסולם . בהשוואה לבדיקה הקודמת משמעותי

( עדיין חוות מעט יותר לחץ 5.41נשים ) .6.09 - גבוהה יותרנמצאה גם הפעם היא הציבור הערבי  בעוד בקרב

 לפני שבועיים(.  5.87)נצפתה לראשונה ירידה  גם אצלן(, אך 5.04מגברים )

 

ש למצבם הכלכלי בעתיד הנראה לעין, לעומת מהישראלים הביעו חש 57% - חשש למצב הכלכלינות בתהתמ

פילוח לפי רמת הכנסה  ., אולי משום שבמהלך החג גם ברגיל הפעילות הכלכלית נמוכה יותרבשבוע שעבר 67%

-מ – הכנסה מתחת לממוצעבעלי : ברמות ההכנסה השונותשונה  הלחץ לעתיד הכלכליירידה במידת מעלה כי ה

 52%-מ - הכנסה מעל לממוצעו; כיום 55%-ל 64%-מ - הכנסה ממוצעתבעלי ; כעת 66%-לבשבוע שעבר  71%

 .כעת 42%-לבמדידה הקודמת 

ממידת החשש בציבור היהודי  גבוהה משמעותיתעדיין ( 75.5%הציבור הערבי ) בקרב הכלכלימידת החשש 

מהגברים  72%(, לעומת 80%) נשים ערביותהקבוצה המביעה את החשש הרב ביותר הן , כאשר (53%)

 מהגברים היהודים. 50.5%-מהנשים היהודיות ו 56.5% :. גם בקרב היהודים הנשים חוששות יותרהערבים

 חלוקה לפי מין )%, יהודים וערבים( ין?עד כמה אתה חושש או לא חושש למצבך הכלכלי בעתיד הנראה לע"
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מהישראלים מאמינים  62%על אף הסגר שהוטל במהלך ערב החג,  -תאימות מההגבלות על הציבור 

-שסבורים שהן פחות מדי מחמירות, ו 24.5%תואמות את המצב. זאת, לעומת קבעה  הממשלהההגבלות שש

  שחושבים שהן מחמירות מדי. 10%

 

מנגד, האמון בראש הממשלה  .25%ועומד כעת על  -ממשיך להיות נמוך  האמון הציבורי בשר הבריאות ליצמן

 . 54%נתניהו נותר יציב, ועומד על 

תאוששות של החברה לגבי יכולת ההמהישראלים אופטימיים  72% - רואים את האור בקצה המנהרה

 66.5%-העלייה באופטימיות נרשמה בעיקר בקרב הציבור היהודי )מ בשבוע שעבר. 66.5%, לעומת הישראלית

 (, בעוד בציבור הערבי לא חל שינוי במידת האופטימיות.72%-ל

 

 

 קבעה )%, יהודים וערבים(מה דעתך על ההגבלות שממשלת ישראל 
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 נשים ערביות גברים ערבים נשים יהודיות גברים יהודים

 ת/לא יודע כלל לא חושש לא כל כך חושש די חושש חושש מאוד
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 .המכון הישראלי לדמוקרטיהא באתר הסקר המל

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה.  -נערך על 4סקר בזק ישראל בימי הקורונה 

, 13/4/2020-12בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

מהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בשפה הערבית, ה 150-איש ואשה בשפה העברית ו 600רואיינו 

. עבודת השדה בוצעה על %95ברמת ביטחון של ± %3.7ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18בישראל בגילאי 

 https://dataisrael.idi.org.ilידי מכון סמית בהנהלת רפי סמית. לקובץ הנתונים המלא ראו: 

 

 לפרטים נוספים:

 0523-443949 | המכון הישראלי לדמוקרטיה | לירון דניאל
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 לא יודעים ההגבלות פחות מדי מחמירות ההגבלות תואמות את המצב ההגבלות מחמירות מדי

https://dataisrael.idi.org.il/

